



В Республике Дагестан уголовное дело по обвинению местного жителя в применении насилия к представителю власти направлено в суд



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Республики Дагестан. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 6 июля текущего года сотрудники линейного отдела полиции в аэропорту Махачкала прибыли на борт воздушного судна «Махачкала – Санкт-Петербург» по



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

сообщению командира о нарушении одним из пассажиров требований авиакомпании.

Транспортные полицейские потребовали злоумышленника прекратить совершение административного правонарушения и предъявить документы, удостоверяющие его личность, однако последний внезапно нанес один удар головой в область лица младшего инспектора специализированного отделения по обеспечению общественного порядка ЛОП в аэропорту Махачкала.

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1613262>